



Нам пишут



## В «Точке роста» растут!

Через нашу любимую газету "Сельская новь" мы, родители, выражаем искреннюю благодарность директору Большеврудской СОШ Светлане Александровне Беликовой за центр для изучения предметов естественно-научной и технологической направленности "Точка роста"! На базе его был организован, среди прочих, кружок "Робототехника". Занятия в нем ведет Анна Станиславовна Свердлик - спасибо ей большое за чуткое и внимательное отношение к детям! Ее творческий потенциал неиссякаем, а новаторский подход замечают даже ученики!

Благодаря директору и на-

ставнику у учащихся появилась возможность выезжать на конкурсы в другие города, откуда возвращаются победителями и призерами. Польза от кружка очевидна: наши дети становятся ответственнее, учатся работать в команде и, самое главное, - радоваться достижениям друг друга!

Желаем творческих успехов, радости - ее наставник получает, когда видит воспитанников с наградами в руках. Желаем радостных встреч, позитивных и добрых знаний, которые идут во благо детям **47**

От имени группы родителей  
Е. Казмирчук